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Algoritmus
1. Trochu jako u L’Hospitala: Pokud je to nutné, prevedeme na jeden zlomek. Pokud to
lze, pouZijeme znamé limity -tim zjednodusime vyraz.
2. Odhadneme, do jakého Ffadu budeme rozvijet. Napovéda:

(a) Stupeni ve jmenovateli.
(b) Rozvijime do takového stupné, aby nam zbyla néjakd x (nesmi se nam vSechno
,poZrat®).
3. Rozvineme. Nezapomeneme na opatrnou praci s 6¢ky.

4. Vytkneme nejvyssi clen. Dopocteme.

Priklady
1. Pomoci Taylorova rozvoje urcete nasledujici limity.
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Bonus

2. 3k Urcete, zda je pravda: M4 - i funkce derivace v8ech ¥adu a Taylorova fada konverguje,
tak uz konverguje k pivodni funkci.

3. © Zjistéte, zda je 0 inflexnim bodem funkce sin x + sinh x.

4. % Zjistéte, pro kterda C' € R ma funkce f(x) = cosx — e=®*/2 4 Cz* lokalnf maximum
v bodé 0.
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